
1 Zápisnica z 18. neplánovaného zasadnutia OZ 

 

Z Á P I S N I C A 
z 18. neplánovaného zasadnutia OZ  Dolné Srnie, 

konaného dňa 29.05.2024  

Začiatok zasadnutia: 17.00 hod.             Ukončenie zasadnutia:  19.39 hod.  

 

Prítomní:  pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr. Filip Miklánek,  

Bc.  Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta Uhrecká, Ing. Zuzana Zahorová   

 

Ospravedlnení:  pp. Peter Hargaš, Ing. Barbora Pevalová 

 

Hlavný kontrolór:  Mgr. Radoslav Olašák  

 

 

Bod č. 1 – Začiatok zasadnutia 

 

Starostka privítala všetkých prítomných na  18. neplánovanom zasadnutí OZ Dolné Srnie. 

Pozvánku na dnešné zasadnutie poslanci dostali e-mailom dňa 24.05.2024 a bola zverejnená                                                 

na webovej stránke obce a na vývesnej tabuli obecného úradu.  Bola  prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov OZ a 18. zasadnutie OZ bolo uznášania schopné. 

 

Zapisovateľka: p. Monika Behulová. 

Overovatelia:  pp. Mgr. Filip Miklánek, Bc. Zuzana Rehorová 

 

 

Bod č. 2 – Schválenie programu  

 

Návrh programu: 

1. Začiatok, určenie zapisovateľa a voľba overovateľov 

2. Schválenie programu 

3. Informácia o plnení uznesení 

4. Protest prokurátora proti Všeobecne záväznému nariadeniu č. 2/2012 o organizácií 

miestneho referenda 

5. VZN  č. 3/2024, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov 

6. VZN  č. 4/2024 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie 

7. Záverečný účet obce za rok 2023 

8. Záznam z povodňovej prehliadky vodných tokov – informácia 

9. Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov na Javorine – príspevok 

10. Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí      

 na rok 2024 

11. 100. výročie odovzdania do užívania budovy gymnázia M. R. Štefánika – príspevok 

12. Výstavba pasívnej optickej siete – Dolné Srnie 

13. Predaj pozemkov 542/19, 542/20, 542/21, 542/22 v „Panskej záhrade“  

14. Výzva  na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na všeobecne prospešné služby 

na rok 2024. 

15. Rôzne 

16. Záver   

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zverejnený program 18. zasadnutia OZ Dolné Srnie. 
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Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 151/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje zverejnený program 18. zasadnutia OZ Dolné 

Srnie. 

 

Starostka sa spýtala, či má niekto  z poslancov návrh na zmenu alebo doplnenie k danému 

schválenému programu OZ. 

pp. Ing. Zuzana Zahorová navrhla doplniť bod programu Zásady odmeňovania poslancov 

obecného zastupiteľstva v obci Dolné Srnie. 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje doplnenie bodu programu Zásady odmeňovania poslancov obecného 

zastupiteľstva v obci Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 152/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje doplnenie bodu programu Zásady 

odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva v obci Dolné Srnie. 

  

 

Bod č. 3 - Kontrola plnenia uznesení 

 

Všetky prijaté uznesenia na 16. zasadnutí OZ konaného dňa 25.04.2024 boli podpísané 

starostkou. Uznesenia boli zároveň zverejnené na webovom sídle obce, úradnej tabuli a boli 

zaslané poslancom. 

 

 

Bod č. 4 - Protest prokurátora proti Všeobecne záväznému nariadeniu č. 2/2012                          

o organizácií miestneho referenda 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom 14, 17 a 24.05.2024.                     

Obci bol doručený protest prokurátora Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom č. Pd 

51/24/3304-2 proti Všeobecne záväznému nariadeniu č. 2/2012 o organizácií miestneho 

referenda  

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu.. 

Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
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Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní  vyhovuje protestu prokurátora Okresnej prokuratúry Nové Mesto nad Váhom    

č. Pd 51/24/3304-2 zo dňa 26.04.2024 proti Všeobecne záväznému nariadeniu č. 2/2012                 

o organizácií miestneho referenda. 

 

Hlasovanie: 

Za –  4 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Bc. Zuzana Rehorová,  

Bc.  Renáta  Uhrecká,  Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   1  pp. Mgr.  Filip  Miklánek 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora  Pevalová 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 153/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje vyhovuje protestu prokurátora Okresnej 

prokuratúry Nové Mesto nad Váhom č. Pd 51/24/3304-2 zo dňa 26.04.2024 proti Všeobecne 

záväznému nariadeniu č. 2/2012 o organizácií miestneho referenda. 

 

 

Bod č. 5 - VZN  č. 3/2024, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom 6, 14, 17 a 24.05.2024.             

Návrh  VZN č. 3/2024, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov bol zverejnený 

na webovej stránke obce a na vývesnej tabuli obecného úradu dňa 06.05.2024. Pripomienka 

v rámci 10 dňovej zákonnej lehoty k návrhu VZN č. 3/2024, ktorým sa upravujú niektoré 

podmienky držania psov bola doručená jedna. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

pp. Ing. Zuzana Zahorová – Aká bola pripomienka? 

Starostka – Uviedla pripomienku a jej vyhodnotenie, ktoré bolo zaslané. 

Starostka zatvorila diskusiu. 

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje VZN  č. 3/2024, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania 

psov. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 154/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje VZN  č. 3/2024, ktorým sa upravujú niektoré 

podmienky držania psov. 
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Bod č. 6 - VZN  č. 4/2024 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné 

Srnie 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom 6, 14, 17 a 24.05.2024.            

Návrh  VZN č. 4/2024  Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie bol 

zverejnený na webovej stránke obce a na vývesnej tabuli obecného úradu dňa 06.05.2024. 

Pripomienky v rámci 10 dňovej zákonnej lehoty k návrhu VZN č. 4/2024  neboli zo strany 

fyzických ani právnických osôb doručené žiadne.  Keďže Zásady hospodárenia a nakladania 

s majetkom Obce Dolné Srnie boli zverejnené ako VZN a komisia pre financie a verejné 

obstarávanie odporúča schválenie uznesením, nie formou VZN, bolo potrebné prijať o tom 

uznesenie.  

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

Pred schvaľovaním čiastkových zmien článkov Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

Obce Dolné Srnie pripomienkovali a dotazovali sa pp. Ing. Zuzana Zahorová, Bc. Zuzana 

Rehorová, Bc. Renáta Uhrecká, Bc. Barbora Kráľová, LL.M, kontrolór Mgr. Radoslav Olašák 

a z občanov Ing. Gabriela Trchalová.  

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje schvaľovanie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

formou jednoduchého uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 155/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje schvaľovanie Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom obce formou jednoduchého uznesenia. 

 

Starostka dala za zmeny v jednotlivých článkoch hlasovať jednotlivo. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku 2 Prebytočnosť a neupotrebiteľnosť majetku obce  v bode  

7, 8, 11, 13, 14 a 15. 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia týkajúceho sa prednesených zmien              

v znení - Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje úpravu článku č. 2 v Zásadách 

hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  
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Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje úpravu článku č. 2 v Zásadách hospodárenia 

a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Starostka predniesla zmenu v článku 3 Vymedzenie kompetencií orgánov obce bod 1.  

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 3 Vymedzenie kompetencií orgánov obce bod 1             

v Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie doplnenie vety starosta 

obce je povinný zabezpečiť každú obecnú pohľadávku a zároveň pohľadávku vymáhať 

zákonným postupom okrem  dôvodov uvedených v článku 4 týchto Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom Obce. 

 

Hlasovanie: 

Za –  2 pp. Mgr.  Filip  Miklánek, Bc. Zuzana Rehorová,  

Bc.  Renáta  Uhrecká,  Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0   

Zdržal sa –   3  pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Neprítomný –  1   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora  Pevalová 

 

Obecné zastupiteľstvo uvedené uznesenie neprijalo. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku  3 Vymedzenie kompetencií orgánov obce v bode 2, písm. 

b), c), d), e), f), bod č. 4 písm. c), aa), ab), ac).                

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje upravený článok 3 Vymedzenie kompetencií orgánov obce                    

v uvedenom znení Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 157/2024  v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje upravený článok  3 Vymedzenie kompetencií 

orgánov obce v uvedenom znení  Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné 

Srnie. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku  9 Priamy prevod v bode 1. 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje prednesený text článku 9 Priamy prevod bod 1  Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 
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Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 158/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje prednesený text článku 9 Priamy prevod  bod  

1 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku 10 Prevod z dôvodu hodného osobitného zreteľa v bode  

2 a v bode 8. 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje prednesené zmeny článku 10 Prevod z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa v Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 159/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje prednesené zmeny článku 10 Prevod z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa v Zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné 

Srnie. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku 11 Prevod pri zákonných výnimkách v bode 3. 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 11 Prevod pri zákonných výnimkách podľa 

predneseného návrhu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 160/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 11 Prevod pri zákonných 

výnimkách podľa predneseného návrhu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce 

Dolné Srnie. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku 12 Kompetencie pri nájme majetku v bode 2, písm. d), 

v bode 3 písm. c) a v bode 4. 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 12 Kompetencie pri nájme majetku obce 

v prednesenom znení Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  
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                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 161/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 12 Kompetencie pri nájme 

majetku obce v prednesenom znení Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné 

Srnie. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku 13 Nájom majetku obce z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa v bode 2  písm. a). 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje prednesené zmeny článku 13 Nájom majetku obce z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing. Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 162/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje prednesené zmeny článku 13 Nájom majetku 

obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce 

Dolné Srnie. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku 15 Výpožička majetku obce doplnenie v bode 5. 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 15 Výpožička majetku obce a bodu 5 Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie v uvedenom znení. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 163/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 15 Výpožička majetku obce 

a bodu 5 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie v uvedenom znení. 

 

Starostka predniesla zmeny v článku 19 Záverečné a zrušovacie ustanovenia.  

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 19 Záverečné a zrušovacie ustanovenia 
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v prednesenom znení bod 6 posledná odrážka bude odstránená Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 164/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje zmenu článku 19 Záverečné a zrušovacie 

ustanovenia v prednesenom znení bod 6 posledná odrážka bude odstránená Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje  Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 165/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje Zásady hospodárenia a nakladania 

s majetkom Obce Dolné Srnie. 

 

 

Bod č. 7 - Záverečný účet obce za rok 2023 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 06., 14., 17. a 24.05. 2024. 

Návrh Záverečného účtu Obce Dolné Srnie za rok 2023 bol zverejnený na webovej stránke obce 

a na vývesnej tabuli obecného úradu dňa 06.05.2024. 

Pripomienky v rámci 10-dňovej zákonnej lehoty k návrhu Záverečného účtu obce Dolné Srnie 

za rok 2023 neboli doručené zo strany fyzických alebo právnických osôb žiadne. 

Pripomienky, ktoré zaslala komisia pre financie a verejné obstarávanie sme zapracovali                

do záverečného účtu obce za rok 2023 a ďakujeme za predložené pripomienky. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu Záverečného účtu 

za rok 2023.  

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   
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                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  166/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra 

k návrhu Záverečného účtu za rok 2023.  

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje Záverečný účet obce Dolné Srnie za rok 2023 a celoročné 

hospodárenie bez výhrad.  

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  167/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje Záverečný účet obce Dolné Srnie za rok 2023 

a celoročné hospodárenie bez výhrad.  

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného 

fondu vo výške 98 001,91 eur.   

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  168/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia 

na tvorbu rezervného fondu vo výške 98 001,91 eur.    

 

Bod č. 8 - Záznam z povodňovej prehliadky vodných tokov – informácia 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 14., 17. a 24.05.2024. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu.  

Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní berie na vedomie záznam z povodňovej prehliadky vodných tokov, 

pretekajúcich katastrálnym územím obcí Beckov, Moravské Lieskové, Považany, Dolné Srnie, 

Potvorice, Brunovce a Horná Streda, ktorá sa uskutočnila dňa 08.04.2024.   
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Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  169/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní berie na vedomie záznam z povodňovej prehliadky 

vodných tokov, pretekajúcich katastrálnym územím obcí Beckov, Moravské Lieskové, 

Považany, Dolné Srnie, Potvorice, Brunovce a Horná Streda, ktorá sa uskutočnila dňa 

08.04.2024.   
 
 

Bod č. 9 - Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov na Javorine – príspevok 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 14., 17. a 24.05.2024.           

Dňa 03.05.2024 bol na obecný úrad doručený list so žiadosťou o finančný príspevok                     

na Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov na Javorine. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie k žiadosti o finančný príspevok na Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov                   

na Javorine a jej výške sa zapojili pp. Bc. Renáta Uhrecká, Bc. Zuzana Rehorová, Bc. Barbora 

Kráľová, LL.M, Ing. Zuzana Zahorová, kontrolór Mgr. Radoslav Olašák a z občanov                 

Ing. Gabriela Trchalová. 

Starostka zatvorila diskusiu. 

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje finančný príspevok v sume   100,- €  na podujatie Slávnosti bratstva 

Čechov a Slovákov na Javorine. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  170/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje finančný príspevok v sume 100,- €                      

na podujatie Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov na Javorine. 

 

 

Bod č. 10 - Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na individuálne potreby 

                   obcí  na rok 2024 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 17. a 24.05.2024. 

Dňa 06.05.2024 bola vyhlásená výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie                       

na individuálne potreby obcí na rok 2024 a radi by sme sa do nej zapojili. 
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Ak by bolo možné, do výzvy by sme sa zapojili s aktivitou zameranou na rekonštrukciu 

a modernizáciu priestorov bývalej pošty v budove obecného úradu, aby mohli byť priestory 

efektívne využívané, príp. pokiaľ bude možné spojiť aktivity, na kúpu techniky na údržbu 

verejných priestranstiev, zakúpil by sa mulčovač na väčšie plochy verejných priestranstiev. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie k výzve na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na individuálne potreby 

obcí na rok 2024 sa zapojili pp. Bc. Zuzana Rehorová a Ing. Zuzana Zahorová,  

Starostka zatvorila diskusiu. 
 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie 

na individuálne potreby obcí na rok 2024 – Rozvoj obcí a miest s dôrazom na zabezpečenie 

služieb pre občana a zároveň schvaľuje spolufinancovanie projektu 5% z celkového rozpočtu    

t. j. 750,-€. 
 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  171/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje zapojenie sa do výzvy na predkladanie 

žiadosti o poskytnutie dotácie na individuálne potreby obcí na rok 2024 – Rozvoj obcí a miest 

s dôrazom na zabezpečenie služieb pre občana a zároveň schvaľuje spolufinancovanie projektu 

5% z celkového rozpočtu t. j. 750,-€. 

 
 

Bod č. 11 - 100. výročie odovzdania do užívania budovy gymnázia M. R. Štefánika  

                   – príspevok 
 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 17. a 24.05.2024.                  

Dňa 15.05.2024 bol na obecný úrad doručený list so žiadosťou o finančný príspevok                     

na slávnosť pri príležitosti 100. Výročia odovzdania do užívania budovy gymnázia                        

M. R. Štefánika. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie k žiadosti o finančný príspevok na Slávnosti bratstva Čechov a Slovákov                   

na Javorine a jej opodstatneniu sa zapojili pp. Bc. Renáta Uhrecká, Bc. Zuzana Rehorová,        

Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Ing. Zuzana Zahorová, kontrolór Mgr. Radoslav Olašák                    

a z občanov Ing. Gabriela Trchalová. 

Starostka zatvorila diskusiu. 
 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje príspevok  na podujatie 100. výročie odovzdania  do užívania budovy 

gymnázia M. R. Štefánika – príspevok.  
 

Hlasovanie: 

Za –  0  

Proti –   5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  
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                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová  

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo uvedené uznesenie neprijalo.  
 
 

Bod č. 12 - Výstavba pasívnej optickej siete – Dolné Srnie 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 14., 17. a 24.05.2024. 

Spoločnosť Nitranet buduje optickú sieť na podperných bodoch Západoslovenskej distribučnej, 

ale v časti pri potoku Klanečnica bude vedenie osadené na podperných bodoch vo vlastníctve 

obce Dolné Srnie. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie k vybudovaniu optickej siete na podperných bodoch Západoslovenskej 

distribučnej, ktoré v časti pri potoku Klanečnica bude vedenie osadené na podperných bodoch 

vo vlastníctve obce Dolné Srnie sa otázkami na vysvetlenie situácie zapojili pp. Mgr. Filip 

Miklánek, Bc. Renáta Uhrecká, Bc. Zuzana Rehorová, Bc. Barbora Kráľová, LL.M,                   

Ing. Zuzana Zahorová, kontrolór Mgr. Radoslav Olašák a z občanov Ing. Gabriela Trchalová, 

Boris Haruštiak. 

Starostka zatvorila diskusiu. 
 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje umiestnenie optickej siete na 5 ks podperných bodov v majetku obce 

Dolné Srnie podľa situačného plánu stavby Dolné Srnie – výstavba pasívnej optickej siete          

na podklade katastrálnej mapy pre stavebníka Nitranet, s. r. o., Hornočermánska 55, 949 

01  Nitra 1, vypracovaného Tomášom Pristachom LAGOM, s. r. o., Jarošova 1, 831 

03  Bratislava.  

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  172/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje umiestnenie optickej siete na 5 ks podperných 

bodov v majetku obce Dolné Srnie podľa situačného plánu stavby Dolné Srnie – výstavba 

pasívnej optickej siete na podklade katastrálnej mapy pre stavebníka Nitranet,  s. r. o., 

Hornočermánska 55, 949 01  Nitra 1, vypracovaného Tomášom Pristachom LAGOM, s. r. o., 

Jarošova 1, 831 03  Bratislava.  
 
 

Bod č. 13 - Predaj pozemkov 542/19, 542/20, 542/21, 542/22 v „Panskej záhrade“ 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 19 a 24.05.2024.       

Spoločnosť PEMA INVEST s.r.o., prezentuje predaj pozemkov p. č. 542/19, 524/20, 542/21, 

542/22 s celkovou plochou 2 706 m2  v časti nazývanej aj „Panská záhrada“.  
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Keďže obec vlastní susedné pozemky, mohli by sme sa pokúsiť vybudovať ďalšie nájomné 

domy s nájomnými bytmi na týchto parcelách spoločne aj na p. č. 542/1, ktorej vlastníkom je 

Obec Dolné Srnie. 

Starostka požiadala poslancov o vyjadrenie či začať nejaké úvodné, počiatočné aktivity 

ohľadom takéhoto zámeru, či je to reálne alebo nie (napr. rokovanie s vlastníkmi pozemkov, 

zameranie, prvotná štúdia). Z uvedeného dôvodu je vhodné mať vyjadrenie poslancov                     

k  predloženému návrhu. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie k predloženému zámeru o cene pozemkov, súvisiacich podmienkach zámeru sa 

zapojili pp. Bc. Renáta Uhrecká, Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Ing. Zuzana Zahorová, kontrolór 

Mgr. Radoslav Olašák.  

Starostka zatvorila diskusiu. 

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje investičný zámer a poveruje starostku obce s prípravou investičného 

zámeru výstavby nájomných bytov a prislúchajúcej technickej vybavenosti financovaných        

zo zdrojov úveru zo ŠFRB a dotácie Ministerstva dopravy SR v danej lokalite „Panská záhrada“ 

na parcelách 542/1, 542/19, 524/20, 542/21, 542/22. 
 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing. Barbora Pevalová 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  173/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje investičný zámer a poveruje starostku obce 

s prípravou investičného zámeru výstavby nájomných bytov a prislúchajúcej technickej 

vybavenosti financovaných zo zdrojov úveru zo ŠFRB a dotácie Ministerstva dopravy SR 

v danej lokalite „Panská záhrada“ na parcelách 542/1, 542/19, 524/20, 542/21, 542/22. 

 

Bod. 14 - Výzva  na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na všeobecne prospešné 

služby na rok 2024. 

 

Podklady k tomuto bodu programu poslanci dostali e-mailom dňa 19. a 24.05.2024.                       

Je zverejnená výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na všeobecne prospešné 

služby na rok 2024 a radi by sme sa do nej zapojili. Dotácia by sa použila na opravu, obnovu      

a záchranu pamätnej miestnosti v KD, jej exponátov a prípadnú modernizáciu. 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie k výzve na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na všeobecne prospešné 

služby na rok 2024 sa zapojili pp. Bc. Zuzana Rehorová a Bc. Renáta Uhrecká predniesla 

návrhy na ďalšie výzvy do budúcnosti.  

Starostka zatvorila diskusiu. 

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie 

na všeobecne prospešné služby na rok 2024 a zároveň schvaľuje spolufinancovanie projektu 

5% z celkového rozpočtu t. j. 750,-€. 
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Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  174/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje zapojenie sa do výzvy na predkladanie 

žiadosti o poskytnutie dotácie na všeobecne prospešné služby na rok 2024 a zároveň schvaľuje 

spolufinancovanie projektu 5% z celkového rozpočtu t. j. 750,-€. 
 
 

Bod č. 15 - Zásady odmeňovania poslancov OZ v Dolnom Srní 

 

Starostka otvorila diskusiu k danému bodu programu. 

Do diskusie sa nikto neprihlásil.  

 

Starostka – dala hlasovať za prijatie návrhu uznesenia v znení - Obecné zastupiteľstvo 

v Dolnom Srní schvaľuje Zásady odmeňovania poslancov OZ v obci Dolné Srnie. 

 

Hlasovanie: 

Za –  5 pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Mgr.  Filip  Miklánek,  

                                               Bc. Zuzana Rehorová, Bc.  Renáta  Uhrecká,   

                                               Ing.  Zuzana  Zahorová   

Proti –   0 

Zdržal sa –   0 

Neprítomný –  2   pp. Peter Hargaš, Ing.  Barbora Pevalová,  

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č.  175/2024 v znení: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Srní schvaľuje Zásady odmeňovania poslancov OZ                      

v obci Dolné Srnie. 
 
 

Bod č. 15 - Rôzne 

 

V diskusii vystúpili: 

pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, ktorá sa opýtala na postup pri dotácií ZSE, čo sa týka 

vypĺňania žiadosti a financií, starostka odpovedala, že podľa výšky financií nad schválenú 

výšku dotácie bude úhrada takýchto prostriedkov v kompetencii starostky alebo OZ. 

pp. Bc. Filip Miklánek požiadal o informáciu k projektu na vodozádržné opatrenia 

Revitalizácia, starostka odpovedala, že žiadosť je podaná a konalo sa stavebné konanie. 

Z prítomných občanov Ing. Gabriela Trchalová sa opýtala, či obec plánuje kultúrne podujatia 

napr. Dni obce a požiadavku k umiestnenia nádob po obci pre exkrementy po psoch, starostka 

odpovedala, že pokiaľ majú byť, tak radšej nádoby na komunálny odpad. 

 

Starostka odprezentovala poslancom zmeny priestorov bývalej pošty a o zmene priestorov MŠ. 

V diskusii k zmenám priestorov vystúpili pp. Bc. Barbora Kráľová, LL.M, Bc. Filip Miklánek, 

Bc. Zuzana Rehorová, Bc. Renáta Uhrecká, Ing. Zuzana Zahorová, kontrolór Mgr. Radoslav 

Olašák.  



15 Zápisnica z 18. neplánovaného zasadnutia OZ 

 

Bod č. 16 - Záver   

 

Starostka  na záver poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila 18. neplánované 

zasadnutie OZ Dolné Srnie.  

 

 

............................................ 

                                Renáta Žákovicová 

         starostka obce 

 

 

 

Overovatelia: pp. Mgr. Filip Miklánek    .......................................... 
 

                       pp. Bc. Zuzana Rehorová    .......................................... 

 

 

 


